

“学”上下功夫 “做”上见实效

航头镇召开专题组织生活会

本报讯 4月7日,机关党总支召开专题组织生活会,镇班子领导分别参加所在支部的会议,大家分别结合工作实际进行了学习交流。

镇党委书记严国华指出,“两学一做”学习教育是一项长期任务,重在“学”上下功夫,贵在“做”上见实效,机关党员干部更要在“示范”上走在前面。

严国华要求,作为机关党员干部,特别是班子领导干部,肩负着全镇经济社会发展的重任,必须先学一步、深学一层,更要带着问题学,带着问题改。结合航头的区域化大党建、环境综合整治、“五违四必”、中小河道整治等重点工作,学以致用、学用结合,注重用习近平总书记系列重要讲话精神来完善思路、破解难题,切实把学习教育成果最终体现到把准方向、推动发展上来。

严国华强调,根据习近平总书记四个“新作为”的要求,要突出党员干部的示范引领作用,推进当前各项重点工作。结合工作实际,严国华提出了五个方面要求:一是宣传部门要为全镇推进落实区、镇各项重点工作营造氛围,当好开路先锋;二是组织部门要为做好当前各项重点工作提供强有力的体制机制保障;三是镇纪委要在加强党风廉政建设的同时,多发挥正向引领、典型引路的作用;四是

继续深化区域化大党建,在体制机制、运行手段、组织覆盖等方面多下功夫,在围绕重点工作方面多寻找契合点;五是机关党总支要开展形式多样的活动,围绕重点、营造氛围、提升素质、进一步凝聚机关党员干部的力量和智慧。

据了解,在召开各支部专题组织生活会前,机关全体党员积极围绕“两学一做”学习教育常态化制度要求,自主学习贯彻“两会”精神,特别是习近平总书记参加上海代表团审议时的重要讲话精神。对于3月5日习近平总书记在参加他所在的十二届全国人大五次会议上海代表团审议时提出的“四个

要求”,全体党员结合各自实际,认真进行了交流发言。大家纷纷表示,现在各项工作的标准越来越高,要求越来越严、工作节奏越来越快,特别是各项重点工作接踵而来、推进难、压力大,但也正因为这样,共产党员更应带头有新作为。

机关党员干部表示,共产党员在当前重点工作中更应发挥党员的先锋模范作用和示范引领作用。要切实以尊崇党章,遵守党规为基本要求,以习近平总书记系列重要讲话精神武装自己,进一步坚定理想信念,增强政治意识、大局意识,立足岗位奉献,勇敢担当作为,充分发挥先进模范作用,奋力推动“两学一

做”学习教育常态化,为推动当前各项重点工作出实力、展形象。

专题组织生活会的顺利召开,圆满完成了《区委组织部关于党员领导干部所在党支部近期开展一次专题组织生活会的提示》的要求,有效达到了触及灵魂、形成共识、增强信心、激发干劲的目的,真正实现了思想认识再提高、工作思路更清晰、和谐氛围更浓厚。这也是“两学一做”落脚在真学真用的一次生动体现。据悉,近期航头镇还将召开镇机关干部大会等,进一步将“两学一做”学习教育落实到真学真用上,落实到指导实践、解决问题、推动当前各项重点工作上。

黄秀英

想对策补短板聚力 问情问需问策于基层

本报讯 3月30日,航头镇党委副书记祝海红带领调研组赴沈庄村开展第五轮基层政法综治调研活动,问情问需问策于基层。

祝海红在调研中指出,稳定是发展的前提,是创建平安航头,构建和谐社会的基础。当前航头镇正处于改革发展的关键时期,各种矛盾凸现,因征地拆迁、产业结构调整、经济纠纷、社会保障等问题引发的

不稳定因素时有发生,特别是近阶段征地安置、“五违四必”、“城乡中小河道综合整治”引发的不稳定因素较为突出,加之来沪人员无序流动,对社会稳定冲击很大。正确认识、正确把握当前社会经济发展新常态下的新形势、新情况、新考验,是做好政法综治工作的基础。

祝海红强调,基层村居站要善于发现问题、研究问题和解决问题,把各项工作抓紧、抓细、抓实。一要加强源头性、基础性工作,提高统筹、驾驭问题的能力,肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任;二要加大源头治理力度,在工作中注重加强主动性和预防性,及早发现矛盾,把问题解决在萌芽状态,避免发生影响社会稳定的事件;三要善于依靠法律手段解决问题,运用法治、自治、共治方式推进各项工作;四要转变工作思路,变“偏重管理”为“主动服务”,变“完成任务”为“优质服务”;五要注重加强方式创新,不断提升管理服务水平;六要积极搭建平台,加强与基层的信息沟通和工作交流,做到有所呼,必有所应,进一步强化政法工作平台和支撑作用。

通过五轮调研,祝海红表示,要认真倾听基层村居对依法治理、社会治安、网格管理、司法调解、社会稳定的意见建议,切实为解决基层村居最关心、最迫切的问题搭平台、想对策、解难题,为全力做好2017年度政法综治各项工作奠定扎实基础。

高志强

图片新闻

浦东新区副区长张玉鑫来航头调研



本报讯 4月7日,浦东新区副区长张玉鑫一行来到航头镇调研环境综合整治工作。在实地察看并听取汇报后,张玉鑫指出:要完成好“规定动作”,坚决完成中央环保督查项目整改落实的规定任务;同时,要完成“自选动作”,全力做好大麦湾工业园区环境综合整治;此外,要加快航头镇总体规划修编工作,明确发展定位,为大麦湾工业园区实现华丽转身做好准备。

张悦

本报讯 为确保清明期间辖区华南陵园、鹤沙仙境等墓区安全有序,航头派出所先期会同交警航头中队及各墓区负责人制定了详细的安保及人流、车流疏导方案,安排大量警力在各墓区主要道路出入口开展人流、车流疏导,并为来往群众提供各类道路出行咨询。3月25日至4月9日,航头派出所共出动警力100余人次,辅警900余人次,确保了辖区各主要墓区秩序井然。

4月2日至4日,浦东公安分局副局长王凯、陶金,镇相关领导以及浦东分局交警支队、三林分区指挥部等部门领导到场指挥并慰问参加安保工作的民警和辅警。

金钱炜

航头派出所圆满完成清明安保工作

周密部署 形成合力 敢于亮剑

航头镇助推轨交18号线重大工程建设

本报讯 在轨交18号线规划配套中,位于航头镇沪南公路下盐公路西北侧有一处占地500亩的轨交定修段项目,建成后将为轨交18号线提供地铁车辆维修、停靠服务,其建设进度的顺畅与否直接关系到18号线的建设进程。同时,该项目也是浦东南片地区第一个轨交停车场地上盖综合开发利用项目,未来这里将建成一处与轨交站点无缝衔接、总建设规模近40万平方米的多功能复合型社区,极大地提升航头商贸、宜居环境。

按照计划,从去年7月起,该地块启动征迁地动迁程序。在征收签约过程中,有72户动迁居民、26户企业存在违建,大家都怀着侥幸心理,借机漫天要价,动迁工作遇到了巨大的阻力,签约进

程一度停滞不前。

对此,航头镇党委、政府高度重视,各相关单位、部门勇担当、敢亮剑,通过一系列行之有效的举措,以强有力的拆违助推定修段的地块动迁。

专题部署研究

镇党委、政府多次召开专题会议,研究部署地块环境综合整治推进工作,专门成立了工作组,对区域内的企业、居民户的违建情况逐户进行仔细排查,对整治方案进行了多次调整,制定了“一户一策、一企一策”,明确工作重点、时间节点以及责任分工,确保工作有序有力推进。

形成攻坚合力

为解决问题,工作组多次上门,宣传相关政策,使动迁户逐渐

认清形势。同时,充分发挥所在村联系点镇领导、组团式服务联络员、两代表、村党员及骨干等各方面积极作用,动之以情,晓之以理,动迁人员配合参与,做好无缝衔接。在各方不断努力下,大部分居民和企业认可了动迁方案,签约进度大大提前。

敢碰硬 敢亮剑

地块内有2户动迁企业,违法建筑面积多达5200平方米,工作组多次上门,但企业均避而不见。对于这块“硬骨头”,工作组果断决定对其进行“拔点”。城管执法中队迅速立案,加快执法程序办理,依法对这2户企业违建进行了强拆,强有力的震慑了其他违建动迁户。

通过各方近一个月的努力,

动迁工作得以顺利推进。截至目前,地块内企业已签约20户,签约率77%,剩余6户预计在5月底完成签约;居住户已签约71户,签约率98.6%,剩余1户也将在近期完成签约。确保6月底前顺利完成交地任务。

今年以来,航头镇举全镇之力,打响环境综合整治攻坚战,在全镇上下形成了干部群众人人参与、人人有责,横向到边,纵向到底的工作格局。截至目前,航头镇已完成拆违51万平方米,占新区下达目标任务的51%。

下阶段,航头镇将继续加大整治推进力度,将重点工作与重大工程相结合,将实事工程与民生工程相结合,全力为环境综合整治工作和重大工程的顺利开展助推助力,打造航头精致城镇名片。

严俊